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RegisteR tabs
Die acht Register Tabs eignen sich ideal zum Strukturieren des
LAUTSTARK Kampagnenleitfadens. Die Tabs sind neben der Untertei-
lung in die Hauptkapitel Einleitung, Einstimmen, Auftakt, Kiosk,
Camp, Projects, Supercamp und Nachhall auch farblich gegliedert. 

Schritt für Schritt Anleitung:

1. Drucke die Register Tabs für den Farbdrucker oder die
Schwarz-Weiß-Vorlage zum selber Ausmalen in Originalgröße
auf etwas dickerem Papier aus.

2. Schneide die einzelnen Register Tabs entlang der gepunkteten
Linie als Rechteck aus. → Abb. 1

3. Falte die Tabs in der Mitte. → Abb. 2
4. Klebe einen Streifen durchsichtiges Verpackungsklebeband auf das

jeweilige Tab, sodass beide farbigen Flächen mit Klebeband bedeckt
sind. Dies dient dazu, dass die Tabs gut geschützt sind. → Abb. 3

5. Schneide nun die „folierten“ Tabs entlang der farbigen Fläche aus
und entferne dabei auch überschüssiges Klebeband. Schneide jedoch
nicht an der gefalteten Seite (rot gestrichelte Linie). → Abb. 4-6 

6. Die Tabs werden auf das jeweilige Blatt des Kapiteltrenners geklebt.
Nutze hierzu die Vorlage zur richtigen Positionierung der Tabs. → Abb. 7

7. Markiere dir anhand der Vorlage, an welcher Stelle das jeweilige Tab
des Kapitels aufgeklebt werden soll.

8. Falte nun das Tab auf und klebe auf der weißen Rückseite zwei Streifen 
doppelseitiges Klebeband auf (siehe gerasterte Fläche). Alternativ kannst 
du die Tabs auch mit einem Klebestift aufkleben. → Abb. 8

9. Klebe nun die Klebefl ächen des Tabs auf der Vorder- und Rückseite
des Kapiteltrenners auf. Achte dabei auf eine einheitliche Ausrichtung
der Kapitel-Überschriften. → Abb. 9

10. Wiederhole die Schritte für jedes Kapitel Tab.
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Mithilfe dieser Kästchen kannst du kontrollieren, 
ob die Vorlage in Originalgröße ausgedruckt 
wurde. Sie sollten bei deinem Ausdruck genau 
2 x 2 cm groß sein. Falls nicht, kontrolliere  
nochmal, ob in deinen Druck-Einstellungen  
»tatsächliche Größe« angeklickt ist.

Register zum Ausdrucken (Farbdrucker)



Register Tabs

Farbe: Gelb

Farbe: Violett

Farbe: Hellblau

Farbe: Orange

Farbe: Petrol

Farbe: Rot

Farbe: Dunkelblau

Farbe: Grün

Register zum Ausdrucken und Ausmalen (Schwarz-Weiß-Vorlage)

1.	 Male die Register Tabs in den beschriebenen Farben aus. 
Du kannst hierfür z. B. Buntstifte oder Filzstifte nutzen. 
Die Textfelder mit der Kapitelbezeichnung sollten dabei weiß bleiben.

2.	 Nutze im Anschluss die Schritt für Schritt Anleitung zum Erstellen 
der Register Tabs.
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Mithilfe dieser Kästchen kannst du kontrollieren, 
ob die Vorlage in Originalgröße ausgedruckt 
wurde. Sie sollten bei deinem Ausdruck genau 
2 x 2 cm groß sein. Falls nicht, kontrolliere  
nochmal, ob in deinen Druck-Einstellungen  
»tatsächliche Größe« angeklickt ist.



Register Tabs
Richtig positionieren

1.	 Schneide entlang der gepunkteten Linie.
2.	 Lege diese Seite auf die Seite des Kapiteltrenners.
3.	 Nutze diese Vorlage um die entsprechende 

Positionierung des Kapiteltrenners auf der Seite 
des Kapiteltrenners zu markieren.
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